

AVISO DE RETIFICAÇÃO  
PREGÃO ELETRÔNICO Nº10/2021

A Comissão de licitação, por seu pregoeiro, retifica o edital de licitações Licitação Eletrônica nº10/2021, promovido pela Ferroeste, publicado no Diário Oficial do Estado do Paraná, edição nº10.955, página 24, nos seguintes termos:

RETIFICAÇÃO EDITAL DE LICITAÇÃO - PROCESSO N.º43/2021 - LE n.º 10/2021 ANEXO I – ITEM 1.2, Página nº17 do Edital – Lote01 – Página nº18 do Edital Lote02 e Página nº19 do Edital Lote03 – Local de coleta

ONDE SE LÊ:

ANEXO I – ITEM 1.2 – Página nº17 do Edital, LOTE01 – **LOCAL DE COLETA: CURITIBA/PR**

LEIA-SE:

ANEXO I – ITEM 1.2 – Página nº17 do Edital, LOTE01 – **LOCAL DE COLETA: GUARAPUVA/PR**

ONDE SE LÊ:

ANEXO I – ITEM 1.2 – Página nº18 do Edital, LOTE02 – **LOCAL DE COLETA: CURITIBA/PR**

LEIA-SE:

ANEXO I – ITEM 1.2 – Página nº18 do Edital, LOTE02 – **LOCAL DE COLETA: GUARAPUVA/PR**

ONDE SE LÊ:

ANEXO I – ITEM 1.2 – Página nº19 do Edital, LOTE03 – **LOCAL DE COLETA: CURITIBA/PR**

LEIA-SE:

ANEXO I – ITEM 1.2 – Página nº19 do Edital, LOTE03 – **LOCAL DE COLETA: GUARAPUVA/PR**

As alterações ocorridas não alteram as datas de abertura da licitação, nem critérios de julgamento.

A presente retificação encontra-se disponível no site: [www.ferroeste.pr.gov.br](http://www.ferroeste.pr.gov.br) e [www.bnc.org.br/sistema/acessopublico](http://www.bnc.org.br/sistema/acessopublico), permanecendo inalterados os demais itens e subitens do referido edital.

Curitiba, 06 de julho de 2021.

Edson Francisco Cesario  
Comissão de licitação